
＜通所リハビリテーション＞

問１

有効回答数

61

問２

有効回答数

61

問３

有効回答数

61

問４

有効回答数

61

［事業者自己評価］

契約書、重要事項説明書、デイケアのサービス概要について、必要な時にわかりやすく説明していま
すか（2.6点）

利用者や家族のこと（個人情報）は、本人の同意なしに外部に話さないことを説明していますか

（2.8点）

通所リハビリテーション計画やサービスの内容について、利用者にわかりやすく説明していますか

（2.4点）

＊（○．○点）：参加事業所全体平均。十分自信がある（十分している等）３点、どちらかといえば自信がある
　（どちらかといえばしている等）２点、どちらかといえば自信がない（どちらかといえばしていない等）１点、
　まったく自信がない（まったくしていない等）０点。
＊平均点は、小数第２位にて四捨五入。

サービスに関する苦情の申し出窓口（通所リハビリテーションサービス事業所の相談窓口、市町村、
国民健康保険団体連合会など）があることについて、説明していますか（2.7点）

62.3% 36.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 １

している どちらかといえばしている

73.8% 26.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 ２

している どちらかといえばしている

78.7% 21.3% 0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 ３

している どちらかといえばしている どちらかといえばしていない

37.7% 62.3% 0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 ４

している どちらかといえばしている どちらかといえばしていない
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＜通所リハビリテーション＞

問１

有効回答数

1389

問２

有効回答数

1336

問３

有効回答数

1358

問４

有効回答数

1395

通所リハビリテーション計画やサービスの内容について、担当者から説明がありますか

（2.7点）

ご本人やご家族の個人情報は、みなさんの同意なしに第三者や他のサービス事業者などに話さないこ
とについて、説明がありますか（2.5点）

［ユーザー（利用者）評価］

契約書、重要事項説明書、デイケアのサービス概要について、必要な時にわかりやすい説明がありま
すか（2.7点）

苦情受付窓口（通所リハビリテーションサービス事業所の相談窓口、区役所、国民健康保険団体連合
会など）について、説明がありますか（2.2点）

＊（○．○点）：参加ユーザー（利用者）全体平均。十分満足（十分な説明があった等）３点、
　どちらかといえば満足（どちらかといえば説明があった等）２点、どちらかといえば不満
　（どちらかといえば説明がなかった等）１点、まったく不満（まったく説明がなかった）０点。
＊平均点は、小数第２位にて四捨五入。

70.1% 19.1% 2.8%

0.6%

7.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 １

説明がある どちらかといえば説明がある どちらかといえば説明がない 説明がない 未記入・無効

45.6% 23.5% 13.3% 6.6% 10.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 ２

説明がある どちらかといえば説明がある どちらかといえば説明がない 説明がない 未記入・無効

60.4% 18.3% 7.7% 4.1% 9.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 ３

説明がある どちらかといえば説明がある どちらかといえば説明がない 説明がない 未記入・無効

71.8% 16.7% 3.6%

0.9%

7.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 ４

説明がある どちらかといえば説明がある どちらかといえば説明がない 説明がない 未記入・無効
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＜通所リハビリテーション＞

問５

有効回答数

61

問６

有効回答数

61

問７

有効回答数

61

問８

有効回答数

61

問９

有効回答数

61

［事業者自己評価］

不満や苦情の申し出があったとき、すばやく、ていねいに対応していますか

（2.5点）

感染症（肝炎、O-157、インフルエンザなど）の予防をはじめとした衛生面に配慮していますか

（2.6点）

言葉づかいや態度、身だしなみについて、スタッフの教育はできていますか

（2.1点）

入浴や排泄介助などの際に利用者のプライバシーに配慮していますか

（2.5点）

設備や備品など事業所の雰囲気づくりに配慮していますか

（2.3点）

47.5% 52.5% 0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 ５

している どちらかといえばしている どちらかといえばしていない

54.1% 45.9% 0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 ６

している どちらかといえばしている どちらかといえばしていない

34.4% 65.6% 0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 ７

している どちらかといえばしている どちらかといえばしていない

19.7% 68.9% 11.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 ９

できている どちらかといえばできている どちらかといえばできていない

57.4% 41.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問８

している どちらかといえばしている
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＜通所リハビリテーション＞

問５

有効回答数

1389

問６

有効回答数

1345

問７

有効回答数

1422

問８

有効回答数

1443

問９

有効回答数

1458

［ユーザー（利用者）評価］

感染症（肝炎、O-157、インフルエンザなど）の予防をはじめとした衛生面への配慮について、安心
感がもてますか（2.5点）

不満や苦情を申し出たとき、事業者はすばやく、ていねいに対応してくれますか

（2.7点）

入浴やトイレ（排泄）の際、設備面や職員の対応はプライバシーに配慮されていますか

（2.7点）

職員の言葉づかいや態度、身だしなみについて満足していますか

（2.7点）

設備や備品、事業所の雰囲気などについて、満足していますか

（2.5点）

51.7% 15.3% 1.3%

0.3%

24.0% 7.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 ５

対応してくれる どちらかといえば対応してくれる どちらかといえば対応してくれない 対応してくれない 不満や苦情を申し出たことがない 未記入・無効

64.1% 24.3% 0.9%

0.4%

10.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 ６

配慮されている どちらかといえば配慮されている どちらかといえば配慮されていない 配慮されていない 未記入・無効

54.3% 37.3% 2.9%

0.3%

5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 ７

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 未記入・無効

54.4% 37.4%

3.8% 0.6%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 ８

安心 どちらかといえば安心 どちらかといえば不安 不安 未記入・無効

72.4% 23.4%

1.1% 0.3%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 ９

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 未記入・無効
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＜通所リハビリテーション＞

問１０

有効回答数

61

問１１

有効回答数

61

問１２

有効回答数

61

問１３

有効回答数

61

問１４

有効回答数

61

［事業者自己評価］

スタッフは、介護者や家族の抱えている問題を把握し、気軽な相談相手になっていますか

（2.3点）

毎日のプログラムは、在宅での生活に主眼をおいた役立つ内容で、楽しめる工夫をしていますか

（2.1点）

送迎サービスは、訪問時間を守り、乗車時間や乗り心地、体調など、安全面に配慮していますか

（2.3点）

ケアマネジャーと連絡・調整がとれていますか

（2.4点）

利用者の嗜好や利用者どうしの人間関係について、配慮や調整をしていますか

（2.5点）

29.5% 68.9% 1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 １０

なっている どちらかといえばなっている どちらかといえばなっていない

13.1% 82.0% 4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 １１

している どちらかといえばしている どちらかといえばしていない

50.8% 47.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 １２

している どちらかといえばしている

42.6% 57.4% 0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 １３

とれている どちらかといえばとれている どちらかといえばとれていない

29.5% 62.3% 4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 １４

している どちらかといえばしている 送迎サービスを行っていない
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＜通所リハビリテーション＞

問１０

有効回答数

1441

問１１

有効回答数

1359

問１２

有効回答数

1442

問１３

有効回答数

1470

問１４

有効回答数

1375

［ユーザー（利用者）評価］

送迎サービスについて、時間や安全面での気配りに満足していますか

（2.7点）

職員は、ご本人やご家族の状況を理解した上で、いつでも気軽に相談にのってくれますか

（2.7点）

デイケアでの日課（活動）は、日常生活に生かされる内容で、楽しく取り組むことができていますか

（2.5点）

あなたのケアマネジャーとデイケア事業所の間では、連絡・調整がとれていると思いますか

（2.8点）

ご本人の嗜好(しこう)やご利用者同士の人間関係についての気配りや調整に満足していますか

（2.5点）

71.7% 23.1% 1.2%

0.1%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 １０

相談にのってくれる どちらかといえば相談にのってくれる どちらかといえば相談にのってくれな 相談にのってい 未記入・無効

54.9% 38.9% 2.9%

0.3%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 １１

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 未記入・無効

52.5% 40.5% 2.5%

0.5%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 １２

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 未記入・無効

75.2% 21.2% 1.5%

0.1%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 １３

とれていると思う どちらかといえばとれていると思う どちらかといえばとれていないと思う とれていないと思う 未記入・無効

60.9% 20.7% 2.3%

0.5%

7.2% 8.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 １４

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 送迎サービスを利用していない 未記入・無効
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＜通所リハビリテーション＞

問１５

有効回答数

61

問１６

有効回答数

61

問１７

有効回答数

61

問１８

有効回答数

61

問１９

有効回答数

61

リハビリテーションマネジメント（運動器機能向上サービスを含む）は、リハビリテーション実施計
画書（または運動器機能向上計画書）に基づき、リハビリ専門職が中心で関連職種協働によって実施
し、満足していただいていますか（2.3点）

［事業者自己評価］

口腔機能の低下した方への口腔機能改善管理計画の作成や口腔ケア・摂食・嚥下訓練は、満足してい
ただいていますか（2.1点）

食事のメニュー、味付け、食べやすさ、雰囲気づくりなど、利用者に満足していただいていますか

（2.0点）

入浴は、順番や時間帯など利用者の希望を取り入れ、安心して気持ちよく入っていただくための努力
をしていますか（2.2点）

栄養状態に問題のある方等への栄養ケア計画の作成や指導は、満足していただいていますか

（2.2点）

21.3% 63.9% 4.9% 9.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 １５

している どちらかといえばしている どちらかといえばしていない 入浴サービスを行っていない

19.7% 55.7% 19.7% 4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 １６

自信がある どちらかといえば自信がある どちらかといえば自信がない 食事サービスを行っていない

32.8% 60.7% 1.6%4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 １７

自信がある どちらかといえば自信がある どちらかといえば自信がない リハビリテーションマネジメント加算・運動器機能向上加算のいずれも算定していない

6.6% 18.0% 1.6% 73.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 １８

自信がある どちらかといえば自信がある どちらかといえば自信がない 栄養マネジメント加算・栄養改善加算のいずれも算定していない

9.8% 24.6% 4.9% 60.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 １９

自信がある どちらかといえば自信がある どちらかといえば自信がない 口腔機能向上加算を算定していない
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＜通所リハビリテーション＞

問１５

有効回答数

1347

問１６

有効回答数

1359

問１７

有効回答数

1348

問１８

有効回答数

1339

問１９

有効回答数

1289

［ユーザー（利用者）評価］

リハビリテーションはリハビリテーション実施計画書（または運動器機能向上計画書）の説明、交付
を受け、その目標に向けた活動に満足していますか（2.5点）

口腔内を清潔にするためのケアや、飲み込む力を伸ばすための指導に満足していますか

（2.5点）

栄養状態を改善する計画や、食事に関する留意点などの指導に満足していますか

（2.5点）

食事は、味付けや食べやすさなどに満足していますか

（2.4点）

入浴は、安心して気持ちよく利用できているとお感じですか

（2.6点）

43.2% 21.3% 1.6%

0.5%

23.3% 10.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 １５

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 入浴サービスを利用していない 未記入・無効

43.7% 34.9% 4.5%

1.0%

6.5% 9.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 １６

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 食事の提供を受けていない 未記入・無効

47.8% 34.1% 4.5%

0.2%

3.3% 10.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 １７

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 リハビリテーションマネジメント（または運動器機能向上サービス）を受けていない 未記入・無効

33.3% 27.9% 2.9%

0.4%

24.8% 10.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 １８

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 栄養マネジメント（または栄養改善サービス）を受けていない 未記入・無効

27.2% 23.3% 2.4%

0.4%

32.6% 14.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 １９

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 口腔機能向上サービスを受けていない 未記入・無効
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＜通所リハビリテーション＞

問２０

有効回答数

61

［事業者自己評価］

利用者は、デイケアのサービス全般について、満足されていると思いますか

（2.1点）

11.5% 83.6% 4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 ２０

自信がある どちらかといえば自信がある どちらかといえば自信がない

10



＜通所リハビリテーション＞

問２０

有効回答数

1346

［ユーザー（利用者）評価］

現在利用している事業所のデイケアのサービス全般について、満足していますか

（2.6点）

56.3% 31.4% 1.9%

0.1%

10.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問 ２０

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 未記入・無効
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＜通所リハビリテーション＞

問 1～20　総括（事業者と利用者の意識の差）

点数 ※　参加事業者全体平均合計点数：47点
3点 　　（１設問あたり平均点数：2.3点）
2点
1点
0点
0点

（＊平均点は、小数第２位にて四捨五入。）

●点数が高い項目

●点数が低い項目

【問　９】

まったく自信がない

【問１６】

サービスに関する苦情の申し出窓口（通所リハビリテーションサービス事業所の相談窓口、市町
村、国民健康保険団体連合会など）があることについて、説明していますか（2.7点）

どちらかといえば自信がない

【問　３】

十分自信がある

未記入

利用者は、デイケアのサービス全般について、満足されていると思いますか

（2.1点）

食事のメニュー、味付け、食べやすさ、雰囲気づくりなど、利用者に満足していただいています
か（2.0点）

【問２０】

言葉づかいや態度、身だしなみについて、スタッフの教育はできていますか

（2.1点）

どちらかといえば自信がある

事業者評価

【問　２】

【問　１】 契約書、重要事項説明書、デイケアのサービス概要について、必要な時にわかりやすく説明して
いますか（2.6点）

［事業者自己評価］

利用者や家族のこと（個人情報）は、本人の同意なしに外部に話さないことを説明していますか
（2.8点）

比較（問 1 ～ 20 ）

1.00 

1.50 

2.00 

2.50 

3.00 

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10 問11 問12 問13 問14 問15 問16 問17 問18 問19 問20

利用者 事業者
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＜通所リハビリテーション＞

問 1～20　総括（事業者と利用者の意識の差）

点数 ※　参加ユーザー全体平均合計点数：51.6点
3点 　　（１設問あたり平均点数：2.6点）
2点
1点
0点
0点

（＊平均点は、小数第２位にて四捨五入。）

●点数が高い項目

●点数が低い項目

口腔内を清潔にするためのケアや、飲み込む力を伸ばすための指導に満足していますか

（2.5点）

【問１６】 食事は、味付けや食べやすさなどに満足していますか

（2.4点）

【問　２】

まったく不満

苦情受付窓口（通所リハビリテーションサービス事業所の相談窓口、区役所、国民健康保険団体
連合会など）について、説明がありますか（2.2点）

利用者評価
十分満足

未記入

あなたのケアマネジャーとデイケア事業所の間では、連絡・調整がとれていると思いますか

（2.8点）

どちらかといえば不満
どちらかといえば満足

比較（問 1 ～ 20 ）

【問１３】

職員は、ご本人やご家族の状況を理解した上で、いつでも気軽に相談にのってくれますか

（2.7点）

【問１０】

【問　９】 職員の言葉づかいや態度、身だしなみについて満足していますか

（2.7点）

【問１９】

［ユーザー（利用者）評価］

1.00 

1.50 

2.00 

2.50 

3.00 

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10 問11 問12 問13 問14 問15 問16 問17 問18 問19 問20

利用者 事業者
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